Mpoaaxxa
2-K.KBapTUpa, 41.2 M2, 5/5 3.
KO»kHo-CaxanuHck, 10
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Mpopaétca 2x.K. kKBapTupa B 10 MKp. KBapTmpa ¢
XOPOLWMM KOCMETUYECKMM PEMOHTOM, TEMMAA U
cBeT/iad. 3aMeHeHa aM1eKTpUMKa M CaHTexHMKa. Bce
MOBEPXHOCTU BblpoBHeHbI. OkHa 1 6ankoH MBX,
OPUNEHTUPOBAHbI Ha ABe CTOPOHbI. CaHy3en
pa3genbHbin. Fopayee BogocHabeHme B
oTONUTENbHbIV Ce30H. MNpKn NpoaaXke B KBapTMpe
OCTaéTcd Bcée. [1oM nocrie Karn. peMoHTa.
MpuaoMoBaga TeppuTopma obnaropoykeHa. [sop
He NpPoe3QHOMN, OCHALLEH LWNaréaymMom.
BuaoeoHabnogeHve 24/7. B luarosom JOCTYMHOCTU
eCTb BC& HeobxoammMoe A9 NPoXXMBaHMSA. 3BOHUTE.




KonmnyectBo KOMHaT: 2

O6ulaga nnowanb: 41.2 M2
Mnowanb KyXHU: 6 M?

STaxkew B oome: 5

Tun 6ankoHa: 6asIKoH

CocTogaHMe obbekTa: Xopoluee
Hanunune nutepHeTa: Aa
MycoponpoBof: HeT

BbicoTa MOTONKOB B MeTpax: 2.6 M.
MNnaHnpoBKa: BpeXHeBKa

[[on NocTpomKM goma: 1977 r.

XXunaa nnowanb: 30 M2

JTaxk: 5

Twn caHy3na: PasgenbHblA
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUmn
Hanuuyune TenedoHa: HeT
Hanunume mebenu: pa

Bua 113 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
Twn gomMa: 6NMoYHbIN
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